
Опрос по репрезентативной выборке населения 
России, 800 человека в возрасте 18 лет и старше,                        
проведен 19-22 июня 2015 года 

Всего 

Пол Возраст Образование Потреб. статус Населенный пункт 

М
уж

ск
о

й
 

Ж
ен

ск
и

й
 

1
8

-2
4

 г
о

д
а 

2
5

-3
9

 г
о

д
а 

4
0

-5
4

 г
о

д
а 

5
5

 л
ет

 и
 с

та
р

ш
е 

В
ы

сш
ее

 

С
р

ед
н

ее
 с

п
ец

и
ал

ьн
о

е 

С
р

ед
н

ее
 

Н
и

ж
е 

ср
ед

н
ег

о
 

«
Н

аи
м

ен
ее

 
о

б
ес

п
еч

ен
н

ы
е»

 

«
С

р
ед

н
ео

б
ес

п
еч

ен
н

ы
е»

 

«
В

ы
со

ко
о

б
ес

п
е

че
н

н
ы

е»
 

М
о

ск
ва

 

Б
о

л
ее

 5
0

0
 т

ы
с.

 

О
т 

1
0

0
 д

о
 5

0
0

 т
ы

с.
 

Го
р

о
д

а 
д

о
 1

0
0

 т
ы

с.
 

С
ел

о
 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ДОЛЖНА ЛИ РОССИЯ ВЫПОЛНЯТЬ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА В ГААГЕ? 

Определенно да 9 9 9 10 3 12 11 10 7 9 11 10 8 10 14 5 6 13 8 

Скорее да 37 33 40 35 34 40 39 41 38 40 29 27 38 40 30 50 33 37 32 

Скорее нет 21 22 21 18 29 20 17 22 21 18 20 9 25 21 21 15 30 20 22 

Определенно нет 7 10 5 7 7 9 7 6 7 10 7 16 5 8 6 8 10 6 6 

Затрудняюсь ответить 25 26 25 31 28 20 26 20 27 23 33 39 25 21 29 22 21 24 33 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ДОЛЖНА ЛИ РОССИЯ ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА В ГААГЕ О ВЫПЛАТЕ $50 МЛРД. КОМПЕНСАЦИЙ БЫВШИМ 
ВКЛАДЧИКАМ "ЮКОСА"? 

Определенно да 4 4 4 4 6 2 3 7 1 6 2 1 3 8 9 4 5 3 2 

Скорее да 22 24 21 13 24 21 25 22 20 19 28 20 23 20 24 23 22 20 22 

Скорее нет 28 28 27 34 23 33 25 31 32 23 20 23 28 30 26 33 37 26 18 

Определенно нет 13 14 12 6 11 19 13 18 10 11 13 11 14 13 17 12 11 13 15 

Затрудняюсь ответить 34 30 36 44 36 24 34 23 37 40 38 44 33 29 24 28 26 39 43 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, РЕШЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА В ГААГЕ О ВЫПЛАТЕ $50 МЛРД. КОМПЕНСАЦИЙ БЫВШИМ ВКЛАДЧИКАМ "ЮКОСА" БЫЛО 
ВЗВЕШЕННЫМ И БЕСПРИСТРАСТНЫМ ИЛИ ПОЛИТИЧЕСКИ МОТИВИРОВАННЫМ? 

Взвешенным и беспристрастным 10 11 10 9 9 12 11 8 11 16 7 3 11 12 21 16 5 7 9 

Политически мотивированным 60 64 57 54 57 65 61 63 61 54 58 62 59 61 64 49 64 66 60 

Затрудняюсь ответить 30 25 34 37 34 23 29 29 28 30 35 36 30 27 15 35 31 27 32 

 


